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4ــ با توجه به سؤال صفحه قبل، عبارت های جبری زیر را تجزیه کنید.
ab+ac=	 ab-ac=
5ab+3abc=	 6ab+3a2=
4x2y+6xy2=	 8x2y3-4xy2=

  5ــ ابتدا صورت و مخرج کسر را تجزیه و سپس آن را ساده کنید.
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  کار در کلاس 

1ــ عبارت های زیر را به ضرب تبدیل کنید.

x*2a-y*2a=	 42xy3-35x2y2=

2x*2y-2x*2z=	 -a2+2a3=
)a≠b , ab ≠0(  .2ــ با تبدیل به ضرب، صورت و مخرج کسر را ساده کنید
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3ــ آیا تساوی a-b = -(a+b)- همواره برقرار است؟
4ــ چرا مجموع دو عدد زوج، عددی زوج می شود؟

٢n: عدد زوج ٢m: عدد زوج دیگر	 	
2n + 2m : مجموع دو عدد زوج 		

  خواندنی

خوارزمی در کتاب جبر و مقابلهٔ خود برای عددهای علامت دار اصطلاحاتی به کار برده است؛ برای مثال 
5- را »پنج ناقص« و ٥+ را »پنج زاید« خوانده است. با اینکه در زمان خوارزمی کاربرد حروف متداول 

نبوده است، او در حل معادله های جبری، مجهول را »شیئی« و مجذور مجهول را »مال« نامیده است.


